
 

 

 

 
  : یلي عما أجب ثم   )ج, ب, النجوم ( أ عن معلومات یوضح والذي المجاور الشكل أدرسأ) السؤال الأول  :  

 إضاءة .  شدة النجوم أكثر ما .١
  .  النجوم أسطع ما .٢
 ب .  النجم بعد أحسب .٣
 المساحة . في متساویان بأنھما علما ب أم أ أسخن النجمین أي .٤
 .  صفر یساوي مسافة معامل لھ الذي النجم ما رمز .٥

 
 یلي :  عما أجب ثم ادرسھ ، الشمس كتلة اضعاف )٥( كتلتھ نجم حیاة دورة یوضح ادناه ب ) الشكل

 

 

 

 . A , B النجمین سم .١
 .  النجم موت شكل ما .٢
 . النجم حیاة في مرحلة أطول یمثل الذي النجم رمز ما .٣
 .  B إلى A من یتحول متى .٤
 "الأسود الثقب رؤیة یمكن لا " علل .٥

 
 یقع الذي البعد على للشمس الظاھري القدر كان إذا ، الشمس سطوع من مرة 2.5 یساوي سطوعھ نجمج ) 

 :  ) ؛ أحسب٥(+ للشمس المطلق القدر وكان )١٠( عنده النجم
 . الفلكیة بالفراسخ الأرض عن النجم بعد .١
 . للنجم الظاھري القدر .٢

  
 : التالیة  المجرات من كل على الدال الرمز د ) اكتب

 .  الانفتاح شدیدة أذرعھا أسطواني مركز ذات حلزونیة مجرة  .١
 . الاستطالة شدیدة اھلیلجیة مجرة  .٢
  .  منتظمة غیر مجرة  .٣

  
  
  
  
  
  

  الصف : الثاني ثانوي علمي

  المدة : ساعتین . 

  الیوم : 

  التاریخ :     /      /   

  شبكة منھاجي التعلیمیة

  إعداد الأستاذ: ھاني بني ھذیل.

  المبحث : علوم أرض .
  ٢٠١٦/٢٠١٧الامتحان النھائي للفصل الدراسي الأول للعام 

  .........................................................................................................الاسم الرباعي : 

 سدیم
 A B كوني

 فوق
 عملاق
 أحمر

 .. یتبع



  : یلي عما أجب ثم أدرس H-R مخطط یمثل المجاور الشكلھـ ) 
 . حرارة درجة الأعلى النجم رمز ما .١
  النجوم علیھا تدل التي النجمیة المجموعات ما .٢

 ) . ع،  ص،  س(  
 انتقل اذا القطر نصف و السطوع من لكل یحدث ماذا .٣

 .)  ن (النجم موقع الى موقعة من ) ص(  النجم 
 ) . ص( للنجم الطیفي الصنف ما .٤
  ) م ( للنجم الذروة موجة طول أحسب .٥

 .) ك . م ٣-١٠× ٢.٩=   فین ابتث( 
 عنا یبعد كان اذا س للنجم الظاھري القدر أحسب .٦

 .  ) ضوئیة سنة ٣.٢٦=  فرسخ ١(  ضوئیة سنة ٣٢٦٠ 
 ) . ع(   الى )  م(   سطح مساحة بین النسبة ما .٧
 . الشمس على الدال الرمز ما .٨

  
 : في السقوط زاویة تمام وجیب الحرارة درجة في التغیر یوضح والذي المجاور الشكل ادرس أ) السؤال الثاني 

 : یلي  عما أجب ثم الیوم من مختلفة أوقات
 .  یمكن ما أكبر التدفق عنده یكون الذي الوقت ما .١
ً  ٦ الساعة السقوط زاویة ما .٢  .  صباحا
 ) . 2 م / واط ١٣٧٠الشمسي =  الثابت() ، ٩( الساعة التدفق احسب .٣
ً  ١٢ الساعة من التدفق معدل ما .٤  منتصف اللیل . ٢٤الساعة  إلى ظھرا

 
 ثم الشمسیة للأشعة الكربون اكسید وثاني الأوزون غازي امتصاصیة یوضح الذي و المجاور الشكل ادرسب) 

   :یلي أجب عما
 . الحمراء تحت للأشعة أسود جسم یعتبر الغازین أي. ١
  . الأوزون طبقة خلال من اللون أخضر جسم رؤیة یمكن ھل .٢
 للأشعة ذات الكربون اكسید ثاني و الأوزون امتصاصیة بین قارن .٣
  .  میكرومتر ١٠ الموجي الطول    

  ؟ الشمسیة للأشعة الدفیئة غازات امتصاصیة تعتمد علام.٤
  
 : یلي عما أجب ثم المجاورین الصخریین العمودین ادرسأ)  السؤال الثالث :   
 . الصخریة الطبقات اقدم ما  .١
 ) . س (المقطع من المفقودة الطبقة رمز ما .٢
 .) ص ( الثاني المقطع في التعاقبات عدد ما .٣
 . المنطقة في التوافق عدم سطوح عدد ما .٤
 . المنطقة في المترسبة الكلي الطبقات عدد ما .٥

  
  ب) علل ما یلي : 

  البحر .  وقندیل الدیدان أحافیر . ندرة١
  . الرسوبي الصخر عمر من أكبر عمر تعطي الكیمیائیة الرسوبیة الصخور في الإشعاعیة . الساعة٢
  
  
  

 الصفحة الثانیة 

 .. یتبع



ً  یوضح الذي و المجاور الشكل ادرسج)  ً  مقطعا   : یلي عما أجب صدع ثم E و ناريI فیھ ،  K  فیھ صخریا
  اكتب المبادئ ثم الأحدث إلى الاقدم من الآتیة الجیولوجیة الاحداث . رتب١

  ) .  G , B , K , E  الترتیب ( في المستخدمة 
 . التوافق عدم سطوح عدد . ما٢
 . التعاقبات عدد . ما٣
 . أرضیة لحركات المنطقة تعرض على الأدلة . ما٤
  ) سنة ملیون ٥(   K عمر و ، سنة ) ملیون١٠(    H عمر كان إذا . ٥

  .E  للصدع المطلق العمر ما     
  

  

  
ً  یوضح الذي و المجاور الجدول أدرسد)   : یلي  عما أجب ثم لھا النصف المشعة وعمر من النظائر عددا
 .  الجیولوجیة الأحداث أعمار قیاس في الأفضل النظیرة رمز ما . ١
  سنة .  ١٠٠٠٠   قبل تكون صخر عمر لقیاس الأنسب النظیرة رمز ما .٢
  ) ٧:  ١( كنسبة  الولیدة إلى X من المتبقي نسبة كانت ما عینة في .٣
  العینة .  عمر احسب    
  اب ــعاعي في حســمحلال الاشــالاضاذكر شرطین من شروط استخدام .٤

  عُمر الصخور .     
  
 : الأرض نطق عبورھا أثناء الأولیة والثانویة الموجات سلوك یوضح والذي أدناه الشكل أدرس أ) السؤال الرابع 

  : أسئلة من عما یجاورھا أجب ثم المختلفة
 . )  ج ( النطاق و ) ب ( النطاق سم . ١
  ) . ب (النطاق أثناء مرورھا مسارھا ن) ع ١(  الموجة انحراف سبب .  ما٢
  س ) أم ( ص ) . (أكبر الزلزالیة عندھا الموجات سرعة تكون المحطات أي .٣
  .الموجات الأولیة ظل مناطق إلى یشیر التي الرمز ما . ٤
   . ب النطاق داخل الثانویة الموجات انعدام سبب ما . ٥
  

  كم . 400 عمق على الزلزالیة الموجات سرعة في المفاجئ علل : التغیرب) 
   : یلي عما أجب ( أ ) و ( ب ) ثم الصفیحتین الحدود بین یوضح الذي المجاور الشكل أدرس) ج 

 ( أ ) و ( ب ) . الصفیحتین بین الحدود نوع ما  .١
 ما القوة المسببة لانزلاق الصفیحة ( ب ) أسفل الصفیحة ( أ ) .   .٢
 الشكل .  في البركانیة للجبال المكونة الصخور نوع ما .٣
 . الحدود من النوع لھذا المرافق الزلزال نوع ما .٤
 . علیھ مثال أذكر و ) ص( الجیولوجي المظھر سم .٥

  
  

  ثالثةالصفحة ال

 .. یتبع



  : التیثس محیط طغیان ، الأردن في الجیولوجي التطور مراحل أ) منالسؤال الخامس :  
 . المرحلة لھذه الزمني الامتداد ما .١
 . الفوسفات صخور و الزیتي الصخر تكون سبب ما .٢
 . ھذه المرحلة نھایة في حدث ماذا .٣

ً  متحفا الأردن من تجعل أسباب ثلاثة ب) أذكر   مفتوحاً .  جیولوجیا
  السدود ؟  بناء في الجیولوجیة دور وضحج) 
 ) غاما :  ٢٠٠٠ - عن (  تقل المنطقة الشاذة وفیھا كنتوریة خریطة یوضح المجاور الشكلد ) 

 خام . فیھا یوجد د ) ج ، (المناطق أي .١
 .المغناطیسیة الشدة في متساویتین نقطتین اختر .٢
 ؟ الشكل في الشاذة نوع ما  .٣
 . المنطقة في وجوده یمكن مغناطیسي معدن سم .٤
  الجیوفیزیائي . المسح في استخدامھ یمكن جھاز سم .٥

  
  : یلي عما أجب ثم ادرسھ ، الأردن من جیولوجیة أعمدة یوضح المجاور الشكلھـ ) 

 .  عمان مدینة تمثل)  د ، ج ، ب ، أ ( المناطق أي .١
 ة ( أ ) . المنطق في شیوع المتكشفة الصخور أكثر ما .٢
 .  الصفاوي في المتكشفة الناریة الصخور نوع ما .٣
 الصخور تكونت الجیولوجي التطور مراحل أي في .٤

  . ب في المتكشفة 
  

  

  

  

  

  

  نھایة الأسئلة ... مع تمنیاتي لكم بالنجاح  

 معلم المادة : ھاني بني ھذیل
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